

## DNA a cerut în instanța ascultarea interceptărilor din dosarul lui Toni Grebla, secretarul general al Guvernului

**Un procuror DNA a cerut, luni, instanței supreme ascultarea în sala de judecată a interceptărilor din dosarul în care secretarul general al Guvernului, Toni Grebla, a fost achitat în prima instanță în dosarul de trafic de influență.**

La termenul de luni al procesului în care secretarul general al Guvernului, Toni Grebla, a fost achitat în prima instanță în dosarul de trafic de influență, procurorul de ședință a cerut ascultarea tuturor înregistrărilor de la dosar având în vedere că judecătorii de la prima instanță le-au apreciat ca "simple declarații", avocatul secretarului general al Executivului nefiind de acord cu această solicitare.

Pe de altă parte, Toni Grebla și restul inculpaților din dosar au anunțat că nu mai doresc să dea declarații în fața magistratilor Înaltei Curți de Casă și Justiție (ÎCCJ).

"Am dat o declarație de 11 pagini. Solicitarea DNA este de a lungi nejustificată cauza. Declarațiile mele au fost ample. Nu mai doresc să dau declarații", a spus secretarul general al Guvernului, în fața instanței de judecată.

Magistrații au stabilit un nou termen de judecată pe 25 martie, la ora 10.00.

Înalta Curte de Casă și Justiție a decis, în mai 2018, să-l achite pe fostul judecător al Curții Constituționale Toni Grebla pentru toate infracțiunile de care îl acuzau procurorii, respectiv de fals în declarații în formă continuată, trafic de influență, coordonarea unui grup infracțional și operațiuni economice incompatibile cu funcția. Procurorii au contestat însă decizia.

Toni Grebla a fost numit, la finele lunii septembrie 2018, secretar general al Guvernului.

Procurorii DNA îl acuzau, în 2015, pe Toni Grebla că, după efectuarea perchezitiilor domiciliare la ferma sa de struți, fostul judecător al Curții Constituționale și-a continuat activitatea infracțională și a făcut demersuri de valorificare a foloaselor necuvenite obținute din infracțiunea de efectuare de operațiuni financiare ca acte de comerț incompatibile cu funcția, ca să obțină pentru el și pentru alții bani, bunuri sau alte foloase necuvenite.